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7.3   Να υπολογίσετε τη συνάρτηση αυτοσυσχέτισης του σήματος ( ) cosx t t=   

 

ΛΥΣΗ 

 

Η συνάρτηση αυτοσυσχέτισης ενός συνεχούς σήματος ( )x t  είναι : 
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όπου cov[ , ( )]x x   είναι η συνάρτηση συνδιακύμανσης του σήματος με τον εαυτό του.  

Έχουμε : 
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(για τις πράξεις θυμηθείτε ότι 
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Επομένως  
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Παρατήρηση Προσέξτε ότι : 

( ) 0xxC  =  όταν 
3

, ,.....
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( ) 1xxC  =  όταν 0,2 ,....., 2 0,1,2,....n n  = =  

( ) 1xxC  = −  όταν ,3 ,.....(2 1) 1,2,...n n   = − =  

 

Άσκηση μέσα στην άσκηση 

 

Υπολογίστε τη συνάρτηση συσχέτισης δύο σημάτων 1 2( ), ( )x t x t  όταν 

1 1 2 2( ) cos , ( ) cosx t t x t t = =  με 1 2    


